



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ІВАНА ОГІЄНКА

## НАКАЗ

26.11.2020

м. Кам'янець-Подільський

№ 125-02

Про проведення екзаменаційної сесії, атестації здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання (на виконання ухвали вченої ради університету від 26 листопада 2020 року (протокол № 11))

На підставі ухвали вченої ради університету від 26 листопада 2020 року (протокол № 11) з питання «Про проведення екзаменаційної сесії та атестації здобувачів першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти денної та заочної форм навчання», для запобігання поширенню серед учасників освітнього процесу університету гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,

НАКАЗУЮ:

1. Провести підсумковий контроль (семестровий та атестацію здобувачів вищої освіти) оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти в терміни, установлені графіками освітнього процесу зі спеціальностей університету ступенів вищої освіти «бакалавр», «магістр» на I семестр 2020-2021 навчального року (денна/заочна форми навчання), затверджені наказом ректора університету від 28 серпня 2020 р. № 97-ОД. Відповідальність за належний рівень організації підсумкового контролю покласти на деканів факультетів, завідувачів кафедр університету.

2. Деканам факультетів, завідувачам кафедр університету забезпечити належний рівень організації семестрового контролю, зокрема з використанням технологій дистанційного навчання. Узяти до уваги, що організація семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в університеті регламентована Порядком організації поточного та семестрового контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (додаток до Положення про організацію освітнього процесу в Кам'янець-Подільському

національному університеті імені Івана Огієнка (зі змінами) (режим доступу – <http://kpnpu.edu.ua/publiczna-informatsiya/>).

Рішення про проведення семестрового контролю без використання технологій дистанційного навчання має ухвалити вчена факультету за поданням завідувача кафедри та за погодженням зі студентською радою факультету.

3. Деканам факультетів, завідувачам випускових кафедр університету забезпечити належний рівень організації атестації здобувачів вищої освіти, зокрема з використанням технологій дистанційного навчання. Узяти до уваги, що проведення атестації із застосуванням дистанційних технологій навчання в університеті регламентовано Порядком проведення атестації здобувачів вищої освіти із застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (додаток 5 до Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної комісії в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція) (режим доступу – <http://kpnpu.edu.ua/publiczna-informatsiya/>).

Рішення про проведення атестації здобувачів вищої освіти без використання технологій дистанційного навчання має ухвалити вчена факультету за поданням завідувача кафедри та за погодженням зі студентською радою факультету.

4. Першому проректорові ДУБІНСЬКОМУ В. А. забезпечити належний контроль за організацією підсумкового контролю (семестрового та атестації здобувачів вищої освіти) оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання в I семестрі 2020-2021 навчального року.

5. Проректорові з науково-педагогічної роботи (адміністративно-господарська робота та розвиток матеріально-технічної бази) РАЧКОВСЬКОМУ О. М., завідувачеві відділу охорони праці і техніки безпеки ЧОРНІЙ О. Г. забезпечити належний контроль за виконанням Протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Міністерства охорони здоров'я, головного державного санітарного лікаря України від 22 серпня 2020 р. № 50.

6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор

3 оригіналом згідно:  
Керівник загального відділу  
  
Д. В. Толубець

С. А. Копилов